

# “吃”出藝術

## PACIFIC EAST 隆重開張

克里夫蘭第三家 PACIFIC EAST 日本餐館于二月二十二日在 SOLON 隆重開業，店主 Jack Ngo 和太太 Sharry Zhang, 大師傅 Michael He 及全體工作人員在開業的前一天，邀請了克里夫蘭著名的企業家和親朋好友一起在新店品賞美味食物，當日 Solon 新上任的女市長 Susan A. Drucker 也親自光臨，她十分歡迎店主將美味日本料理和馬來西亞當地佳肴菜帶到 Solon 來，為 Solon 企業和居民提供服務。市長表示：Solon 連續二年被美國 Money 雜誌評為優秀城市和優秀社區居住城市。Solon 有很好的學校，她還說了 Solon 有許多華人好居民。

首家克里夫蘭 PACIFIC EAST 的老闆是 Freeman Ngo, 他們開業後生意興隆，二年前 Freeman Ngo 和其他同行一起合作在 ETON 商場開第二家 PACIFIC EAST, Solon 第三家 PACIFIC EAST 是 Freeman 和弟弟 Jack 合夥, 主要是 Jack 經營管理。

早在十三年前, 哥哥 Freeman 希望 Jack 能從馬來西亞來美國嘗試一下新的生活, 當時 Freeman 已經在紐約, 兄弟倆在一起更是有伴, 紐約創業打工機會很多, 但是存錢難。六年前, Jack 應哥哥 Freeman 的邀請, 來克里夫蘭幫忙哥哥打工。時間過得很快, 兩兄弟工作認真負責, 對餐館兢兢業業, 今天 Jack 自己也當了老闆, 他不僅喜歡做日本料理, 他更想發揮他的想

象和新的創意, 他要改變傳統日本料理的擺設, 他將採用法式新穎樣式來點綴菜肴擺設, 配菜與盛餐器皿的組合, 讓菜式宛如藝術品一樣, 用顏色、層次與質感營造出優雅風格, 讓顧客在用餐時, 先用雙眼去“品”一次, 再用舌頭去真正品嚐其美味, 展現美食創意。一句話 Jack 要讓顧客吃出藝術。另外 Jack 從紐約請來的大師傅 Michael He 同他在紐約一起工作

過, 兩人相互瞭解, 又有相同的興趣, 他們共同的目的就是讓顧客滿意。

新開張的 PACIFIC EAST, 還提供風味獨特的的馬來菜肴, Jack 說, 我二十歲到美國, 原來在馬來西亞就學過做餐館, 對餐飲業很有興趣, 雖然到美國已經十多年, 但家鄉菜肴總是會想吃, 所以我們也為顧客烹飪各式馬來西亞風味菜肴。Jack 還說, 他來美國這么多年, 他喜歡克里夫蘭, 雖然這裡沒有紐約生活那么多姿多彩, 但在這裡居住很舒適, 對孩子的教育也很好。

我祝 PACIFIC EAST 開張大吉, 生意興隆, 做出健康美味的日本料理, 因為今天的人們十分注重飲食健康, 日本料理作為健康食品、長壽食品被世界各國的人們所推崇, 讓我們大家吃出健康, 吃出美麗!



# PACIFIC east

星馬 特色菜

身在北美 盡享 南國佳肴

## 壽司日餐和星馬風味美食

我們的壽司被各大雜誌評為克里夫蘭第一頂級的質量, 多樣的選擇, 歡迎前來品嚐!

第三分店: 33003 Aurora Solon OH 44139 電話: 440-498-3223  
 電話: 216-320-2302 地址: 1763 Coventry Road, Cleveland Heights, OH 44118

黑鮪	黑鮪	鮮活干貝	池魚	針魚	烏貝	加州海膽	奶油大蝦	海南雞飯	花蜆煲	干咖喱牛羊	馬來風光	椰香飯	啦吵面
----	----	------	----	----	----	------	------	------	-----	-------	------	-----	-----

### 日式美食

日本和牛	鮫魚	珍珠蠔	各式天婦羅	日式鰻魚飯	各式烏冬面	肉骨茶	檳城蝦面	印度麵包	馬式串燒	滑蛋海鮮河	五香肉卷	海鮮豆腐煲	香辣鳳梨蝦
------	----	-----	-------	-------	-------	-----	------	------	------	-------	------	-------	-------

### 星馬美食

第三分店  
已于  
二月二十二日  
隆重開張!

歡迎光臨